

各 位

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ 代表 者 取締役会長兼社長 柴戸 隆成本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号 (コード番号 8354 東証第一部、福証) 問合 せ 先 経営企画部長 藤井 雅博 (TEL.092-723-2502)

【みんなの銀行】 銀行業の営業免許取得について

株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(取締役会長兼社長 柴戸 隆成)の子会社である株式会社みんなの銀行(代表取締役 頭取 横田 浩二、以下「みんなの銀行」)は、本日、銀行業の営業免許を取得しましたのでお知らせいたします。

みんなの銀行は、既存の銀行機能をオンライン化したインターネット銀行とは一線を画した、「デジタル銀行」です。 従来の枠組みに捉われることなく、デジタルネイティブ世代のお客さまに寄り添い、デジタル起点でつくるまったく新しい サービスの提供を計画しています。

2021年1月4日に銀行システム稼働開始、同年5月にお客さまへのサービス提供開始を予定しております。事業方針・具体的なサービス等につきましては、別途お知らせいたします。

本件「銀行業の営業免許取得」による2021年3月期の連結業績への影響はありません。

【みんなの銀行の概要】

1	商号	株式会社みんなの銀行(英文名称: Minna Bank, Ltd.)
2	本店所在地	福岡市中央区西中洲6番27号
3	資本金(資本剰余金含む)	165億円
4	株主	株式会社ふくおかフィナンシャルグループ (持株比率100%)
5	役員	代表取締役 頭取 横田 浩二 代表取締役 副頭取 永吉 健一 取締役(非業務執行) 三好 啓司 取締役(監査等委員・常勤) 石内 英光 取締役(監査等委員・社外) 小俣 修一 取締役(監査等委員・社外) 堀 天子
6	銀行システム稼働開始日	2021年1月4日
7	営業開始日 (サービス提供開始日)	2021年5月下旬予定

以上

本件に関するご照会先

株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ ビジネス開発部 (担当:今村・市原・中原)

TEL 092-791-9231 (株式会社みんなの銀行 取次)